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WSzSL/FZ.381.28/24…… .2024                                  
     Legnica  13.06.2024 r.








     Do wszystkich Zainteresowanych
Dotyczy: POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 
W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO 
NA DOSTAWY PRODUKTÓW LECZNICZYCH 
STOSOWANYCH W RAMACH PROGRAMÓW LEKOWYCH 

ORAZ PRODUKTÓW LECZNICZYCH ENOXAPARIN SODIUM
                                                              ZNAK SPRAWY: WSzSL/FZ-48/24
Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień, w związku z wpłynięciem wniosków od Wykonawców dotyczących wyjaśnień treści SWZ.
Zapytanie 1  Wykonawca wnosi o wyjaśnienie zapisów par. 2.9.3 w zakresie „ilości minimalnej”, która zgodnie z zapisami nie musi zostać osiągnięta (zakupiona) przez Zamawiającego? „Ilość minimalna” to minimalny wolumen zamówień, który zgodnie PZP musi zostać zakupiony - zgodnie  z art. 433 pkt. 4 ustawy PZP umowa winna wskazywać minimalną wartość zamówienia, bez dodatkowych zastrzeżeń. Ustawodawca zdecydował o obligatoryjnym zapisie umowy, który musi gwarantować Wykonawcy realizację określonego minimum wartościowego. 

Odpowiedź: Zamawiający  koryguje omyłkowy zapis w treści  §2 ust. 9 pkt. 3.
Zapytanie 2 Czy Zamawiający wydłuży termin dostaw reklamacyjnych określony w par. 4.2. z kolejnego  dnia roboczego do 3 dni roboczych? Zgłoszona reklamacja (także ilościowa) wymaga rozpatrzenia z uwzględnieniem wyjaśnień firmy kurierskiej dostarczającej leki, a następnie (przy uwzględnieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie tego w krótszym czasie jest niemożliwe.
Odpowiedź:  Zamawiający nie wyraża zgody. Terminowość realizacji zamówień oraz reklamacji jest kluczowa dla Zamawiającego z racji wykonywanej działalności oraz specyfiki przedmiotu zamówienia.
Zapytanie  3  - Czy Zamawiający w par. 5A dopisze, że wskutek zastosowania tych wskaźników cena towaru nie może spaść poniżej ceny ofertowej lub innej, proponowanej w danym momencie zgodnie z umową? Praktyka wykazuje, że Zamawiający w przypadku obniżenia ‘wskaźnika inflacji’ żądają obniżenia cen dostarczanych produktów. Rozumowanie takie jest jednak całkowicie błędne, gdyż w Polsce nie mamy – i długo nie będziemy mieć do czynienia – z deflacją. Niższy wskaźnik w kolejnym okresie oznacza w istocie, w obecnym okresie, że wyhamowało tempo inflacji, ale nie, że ceny spadły do niższego poziomu. Jeśli  cena ofertowa wynosi 100, to wskutek ‘ujemnego wskaźnika inflacji’ nie może ona spaść np. do poziomu 95, gdyż oznaczałoby, to ceny w Polsce spadają, a tak nie jest. Ujemny wskaźnik w stosunku do poprzedniego okresu oznacza jedynie mniejsze tempo inflacji, ale nie deflację.
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy projektowanych postanowień umowy bez zmiany.
Zapytanie 4: Czy Zamawiający w par. 6.1.3 zamiast kary kwotowej naliczać będzie karę procentową, np. 0,1% wartości dostawy dziennie? Obecny sposób kalkulacji  kary grozi jej naliczeniem w rażąco wygórowanej wysokości.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis stanowi gwarant należycie wykonanej umowy przez Wykonawcę. Przed naliczeniem wygórowanych kar zabezpiecza Wykonawcę §6 ust. 3 umowy.
Zapytanie 5: Czy Zamawiający w par. 6.1.4 zamiast kary kwotowej naliczać będzie karę procentową, np. 0,1% wartości dostawy? Obecny sposób kalkulacji  kary grozi jej naliczeniem w rażąco wygórowanej wysokości.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zapis stanowi gwarant należycie wykonanej umowy przez Wykonawcę. Przed naliczeniem wygórowanych kar zabezpiecza Wykonawcę §6 ust. 3 umowy.
Uwaga!

1.Udzielone niniejszym pismem odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

2.Skorygowana w wyniku udzielonej odpowiedzi treść SWZ zaznaczona została czcionka koloru czerwonego.
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